
　令和２年１２月３日（木）～１２月１５日（火）

　　回答件数 9件 １　初めて 2件 １　１０代 0件
２　２回目 3件 ２　２０代 0件

１　有効回答 9件 ３　３回目以上 4件 ３　３０代 0件
２　無効回答 0件 ４　無回答 0件 ４　４０代 0件

５　５０代 0件
６　６０代 3件
７　７０代以上 6件
８　無回答 0件

Ｑ１ このアンケートに

お答えされたことはありますか。
回答数 Ｑ２ 年齢をお教えください。

有効回答

9件 100%

無効回答

0件 0%

初めて

2件 22%

2回目
3件 33%

3回目以上
4件 45%

無回答

0件 0%

10代
0件 0%

20代
0件 0%

30代
0件 0%

40代
0件 0%

50代
0件 0%

60代
3件 33%

70代
6件 67%



1 2件 １　市議会や市政に関心がある 8件 １　また傍聴したいと思う 8件
2 0件 ２　議員の質問内容に関心がある 6件 ２　あまり傍聴したいと思わない 0件
3 2件 ３　提出されている議案に関心がある 3件 ３　どちらとも思わない 0件
4 4件 ４　議員や知人に誘われた 0件 ４　無回答 1件
5 1件 ５　とまチョップポイントがもらえるから 0件
6 1件 ６　その他 0件
7 0件 ７　無回答 0件
その他
無回答

市議会ホームページ
市議会フェイスブック
市議会だより
新聞などのメディア
議員から

その他
・市役所に用事で来て

Ｑ３ 議会に関する情報は何で

お知りになりますか。（複数回答可）

Ｑ４ 議会を傍聴された理由を

お教えください。（複数回答可）
Ｑ５ 今後も傍聴したいと思いますか。
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市議会ホームページ

市議会フェイスブック

市議会だより

新聞などのメディア

議員から

その他

無回答
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市議会や市政に関心がある

議員の質問内容に関心があ

る

提出されている議案に関心

がある

議員や知人に誘われた

とまチョップポイントがもらえ

るから

その他

無回答

0 2 4 6 8 10

また傍聴したいと

思う

8件 89%

どちらとも

思わない

0件 0%

あまり傍聴したいと思

わない

0件 0% 無回答

1件 11%

（単位：件）（単位：件）



１　理解できた 1件 １　理解できた 0件 １　市政へのチェック 3件
２　おおむね理解できた 6件 ２　おおむね理解できた 3件 ２　積極的な政策提案 6件
３　あまり理解できなかった 0件 ３　あまり理解できなかった 3件 ３　議員の政治姿勢（政治倫理の遵守など） 0件
４　理解できなかった 0件 ４　理解できなかった 0件 ４　市民の声の反映 6件
５　無回答 2件 ５　無回答 3件 ５　市議会だよりの充実 0件

６　ホームページ等を活用した情報発信 0件
７　その他 0件
８　無回答 2件

Ｑ６ 発言の内容について

どう思いましたか。（議員）

Ｑ７ 議会・議員に期待することは

何ですか。（複数回答可）

Ｑ６ 発言の内容について

どう思いましたか。（市長など）

理解できた

1件 11%

おおむね理

解できた

6件 67%

あまり理解

できなかっ

た0件 25%

理解できな

かった

0件 0%

無回答

2件 22%

理解できた

0件 25%

おおむね

理解できた

3件 33%

あまり理解

できなかっ

た3件 33%

理解できな

かった

0件 0%

無回答

3件 33%
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2

市政へのチェック

積極的な政策提案

議員の政治姿勢（政治倫理

の遵守など）

市民の声の反映

市議会だよりの充実

ホームページ等を活用した情

報発信

その他

無回答

0 2 4 6 8（単位：件）



１　議会のルール・映像について 1件
２　議員の議場マナーについて 0件
３　傍聴について 0件
４　議員について 0件
５　質問方法・質問内容について 1件
６　傍聴した感想、今後への期待・要望 1件

１　議会のルール・映像について
・発言の残り時間、１分刻みだが、２分以上いても減っていないときがあるのはなぜ？

５　質問方法・質問内容について
・”コロナ感染”対策、男女平等、カジノ等に関心を持って参加した。市の考えや取り組みが
　　見え、参加して良かった。できることで声を上げることに加わりたい。

６　傍聴した感想、今後への期待・要望
・久しぶりの傍聴だが、市議会の様子が見えてよかった。早く安心して傍聴体制が戻ること
　　を期待。

Ｑ８ 本日感じたことや、市議会についてご意見がございましたら、ご記入ください。

議会のルール・映像

について

1件 33%

議員の議場マ

ナーについて

0件 0%

傍聴について

0件 20%

質問方法・質問内容

について

1件 33%

議員について

0件 0%

傍聴した感想、

今後への期待、

要望

1件 33%


